ПРОПОЗИЦІЇ

щодо уточнення показників районного бюджету на 2019 рік 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підготовлено уточнення показників районного бюджету на 2019 рік. 
Пропонується розглянути слідуючи зміни до показників районного бюджету на 2019 рік.

Збільшити видатки за рахунок коштів субвенції на утримання об′єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об′єктів спільного користування в сумі 197,746 тис.грн. , в тому числі :

з Чаплинської селищної ради – 68,9 тис.грн для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на заробітну плату стоматологічним працівникам в сумі 10,0 тис.грн, відділу освіти молоді та спорту райдержадміністрації на придбання палива для шкільного автобусу - 40,0 тис.грн та харчування дітей в пришкільних таборах 18,9 тис.грн.;

з Павлівської сільської ради – 9,066 тис.грн для відділу освіти молоді та спорту райдержадміністрації на придбання запчастин для шкільного автобусу - 4,0 тис.грн та харчування дітей в пришкільних таборах 5,066 тис.грн;
з Шевченківської сільської ради – 119,780 тис.грн для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на заробітну плату стоматологічним працівникам в сумі 4,9 тис.грн  та придбання медичного обладнання - 10,0 тис.грн., відділу освіти молоді та спорту райдержадміністрації на ремонт шкільних автобусів – 39,880 тис.грн та  ремонт спортзалу- 65,0 тис.грн.

Збільшити видатки за рахунок коштів інших  субвенцій в сумі 624,4 тис.грн, в тому числі :

 з Чаплинської селищної ради – 35,0 тис.грн  управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на оздоровлення дітей пільгових категорій – 10,0 тис.грн та пільговий проїзд - 25,0 тис.грн;

Васильківської селищної ради – 589,4 тис.грн. для  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в сумі 471,400 тис.грн.( оплата за спожите тепло- 185,0 тис.грн., заробітна плата стоматологам -123,4 тис.грн та гінекологу- 18,5 тис.грн., обладнання лаборантам – 45,0 тис.грн, витратні матеріали стоматологам – 8,0 тис.грн, підготовка до нового опалювального сезону 91,5 тис.грн.), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на оздоровлення дітей пільгових категорій – 118,0 тис.грн

Зменшити видатки за рахунок субвенції з обласного бюджету  на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління  багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення , обслуговування та за заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок  відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 3 035,700 тис.грн

За рахунок вільних залишків коштів районного бюджету, що утворився на 01.01.2019 року, збільшити видатки:

відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації в сумі 81,148 тис.грн на співфінансування  придбання сучасних меблів для початкових класів – 28,558 тис.грн., виплата матеріальної допомоги при досягненні 18-чя дітям -сиротам ( 5 осіб) 9,050 тис.грн, придбання шкільної форми  для дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (15 осіб) – 21,0 тис.грн., навчання спеціалістів – 12,810 тис.грн., для перевірки технічного стану та страхування  автобусів – 8,240 тис.грн., на виконання заходів програми «Освіта Васильківщини  на 2016-2020 роки» придбання призів для всеукраїнської військово-патріотичної гри «Джура» - 1,490 тис.грн.;
Райдержадміністрації 246,410 тис.грн., а саме на виконання Програми впровадження державної політики органами державної влади у Васильківському районі на 2016-2020 роки в сумі 196,2 тис.грн: на придбання бензину та запчастин для службового автомобіля -70,0 тис.грн., ремонт комп’ютерної техніки -5,0 тис.грн., висвітлення діяльності 15,0 тис.грн., виготовлення бланків заяв, придбання  офісного паперу та заправку картриджів для ЦНАПа -14,0 тис.грн, придбання комп’ютерної техніки,  програмного забезпечення та офісного паперу для управління соціального захисту населення 65,0 тис.грн. службі у справах дітей – 10,200 тис.грн (на придбання канцтоварів та заправку картриджів – 2,1 тис.грн., ремонт та переоформлення автомобіля – 8,1 тис.грн), управлінню агропромислового розвитку на придбання ноутбука – 17,0 тис.грн.;  на виконання програми інформатизації «Електронна Васильківщина на 2017-2019 роки»– 50,0 тис.грн. придбання книжкового сканеру для оцифрування документів Національного архівного фонду у Васильківському районі та на виконання районної програми створення і ведення містобудівного кадастру у Васильківському районі на 2018-2022 роки в сумі 0,210 тис.грн ;

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в сумі             81,6 тис.грн  на технічне обслуговування газового обладнання в житловому будинку – 31,6 тис.грн., на установку газових лічильників з модулями зчитування – 50,0 тис.грн.;
Управлінню соціального захисту населення 112,5 тис.грн. на оздоровлення дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;

Районній раді на заробітну плату з нарахуваннями 150,0 тис.грн

Субвенцію Васильківській селищній раді  на придбання обладнання  для КЗ «Васильківська центральна районна лікарня «ДОР» для закупівлі пральної машини на умовах спів фінансування з громадами району в сумі 50,0 тис.грн., в тому числі за рахунок залишку медичної субвенції станом на 01.01.2019 року 39,4958 тис. грн.
За рахунок залишку освітньої субвенції станом на 01.01.2019 року:

відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації – 832,474 тис.грн ,  втому числі на підготовку до нового опалювального сезону та нового навчального року - 161,719 тис.грн, проведення досліджень стану питної води 3,277 тис.грн., на протипожежні заходи – 71,680 тис.грн.( придбання протипожежних дверей та  перезарядка вогнегасників), придбання сучасних меблів для початкових класів – 35,600 тис.грн., придбання засобів індивідуального захисту від враження електрострумом – 3,400 тис.грн.,придбання фарби та господарчих товарів 25,0 тис.грн., спів фінансування на придбання природно-математичних кабінетів – 115,298 тис.грн., придбання ноутбуків 350,0 тис.грн,( 25*14 тис.грн.) та аудиторних дошок 66,5 тис.грн (19*3,5тис.грн) .
Провести перерозподіл видатків між фінансовим управлінням райдержадміністрації та управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації в сумі 100,0 тис.грн та в межах головного розпорядника коштів відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації між загальним та спеціальним фондом в сумі 1 438,0 тис.грн.

Начальник фінансового управління                                          С.М.МИКОЛЕНКО

